

**Resolución de 22 de febrero de 2022, de la Secretaría General de Educación, por la que se realiza corrección de errores a la Resolución de 9 de febrero de 2022, de la Secretaría General de Educación, por la que se hacen públicas, con carácter definitivo, la plantilla orgánica y la composición de unidades, para el curso escolar 2022/2023, de los centros públicos dependientes de la Consejería de Educación y Empleo donde imparten enseñanza los funcionarios del Cuerpo de Maestros.**

Advertidos errores en la Resolución de 9 de febrero de 2022, de la Secretaría General de Educación, por la que se hacen públicas, con carácter definitivo, la plantilla orgánica y la composición de unidades, para el curso escolar 2022/2023, de los centros públicos dependientes de la Consejería de Educación y Empleo donde imparten enseñanza los funcionarios del Cuerpo de Maestros (Diario Oficial de Extremadura nº 31, de 15 de febrero de 2022),

### RESUELVO

**ÚNICO:** Proceder a la oportuna rectificación, en los siguientes términos:

**En el ANEXO I, en la página 7665, donde dice:**

<b>Localidad:</b> Zafra	<b>Municipio:</b> Zafra		
<b>10000786</b>	<b>C.P. GERMAN CID</b>		
<b>Domicilio:</b> AV. DE LA CONSTITUCION, 11			
<b>Teléfono:</b> 924029912	<b>Zona de concurso:</b> 060082	<b>C. postal:</b> 06300	
<b>Unidades Jurídicas</b>	<b>INF:</b> 4	<b>PRI:</b> 11	
<b>Especialidad</b>	<b>PI</b>	<b>Va</b>	<b>R It</b>
00597031 EDUCACION INFANTIL	4	0	
00597038 PRIMARIA	10	0	
00597032 INGLES	3	0	
00597034 EDUCACION FISICA	2	0	
00597035 MUSICA	1	0	
00597036 PEDAGOGIA TERAPEUTICA	1	0	
00597037 AUDICION Y LENGUAJE	1	0	

Debe decir:

<b>Localidad:</b> Zafra		<b>Municipio:</b> Zafra		
<b>10000786</b>	<b>C.P. GERMAN CID</b>			
<b>Domicilio:</b> AV. DE LA CONSTITUCION, 11				
<b>Teléfono:</b> 924029912		<b>Zona de concurso:</b> 060082		<b>C. postal:</b> 06300
<b>Unidades Jurídicas</b>		<b>INF:</b> 4	<b>PRI:</b> 11	
<b>Especialidad</b>	<b>PI</b>	<b>Va</b>	<b>R It</b>	
00597031 EDUCACION INFANTIL	4	0		
00597038 PRIMARIA	9	0		
00597032 INGLES	3	0		
00597034 EDUCACION FISICA	2	0		
00597035 MUSICA	1	0		
00597036 PEDAGOGIA TERAPEUTICA	1	0		
00597037 AUDICION Y LENGUAJE	1	0		

En Mérida, a fecha de la firma electrónica  
EL SECRETARIO GENERAL DE EDUCACIÓN

<p>Firmado por: SECRETARIO/A GENERAL DE EDUCACION - Francisco Javier Amaya Flores Fecha: 22/2/2022 12:29</p> <p>Validez: Copia Electrónica Auténtica; Autoridad de certificación: FNMT-RCM Certificado validado por la plataforma @firma. Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la Ley 59/2003, de 19 de diciembre, de firma electrónica. Código de verificación: PFJE1646263367305 URL verificación: <a href="http://sede.gobex.es/SEDE/csv/codSeguroVerificacion.jsf">http://sede.gobex.es/SEDE/csv/codSeguroVerificacion.jsf</a></p>	
	